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BİLECİK KENT KONSEYİ 

 2025 KASIM AYI FAALİYET RAPORU 

 

3 Kasım 2025 

  

3 Kasım 2025 

Söğüt Belediye Başkanı Ferhat Durgut’u, 

Bilecik Kent Konseyi Başkanımız Hakkı Aynur 

ve Bilecik Kent Belleği Projemizin akademik 

danışmanı Dr. Ali Okumuş ile birlikte 

makamında ziyaret ettik. 

Ziyaretimizde Bilecik Kent Konseyi’nin 

çalışmaları ve Bilecik Kent Belleği Projesi 

hakkında bilgi paylaştık. Söğüt Cumhuriyet 

Halk Partisi İlçe Başkanı İsmail 

Berberoğlu'nun da bize eşlik ettiği görüşmede 

verimli bir istişare gerçekleştirdik. 

Misafirperverliği ve ilgilerinden dolayı Söğüt 

Belediye Başkanımıza teşekkür ederiz. 

 

 

 

 

4 Kasım 2025 

Kent Belleğimiz Zenginleşiyor. 

01.06.1968 - 10.12.1973 tarihleri arasında 

Pazaryeri Belediye Başkanlığı yapan Mehmet 

Uğurlu’nun torunu Meltem Sönmez, dedesine 

ait fotoğraf ve belgeleri Bilecik Kent Belleği 

ile paylaştı. 

Kıymetli katkısı ve ilgisi için kendisine 

teşekkür ederiz. 

 

  

Geçtiğimiz hafta Şengül Aydeniz 

eğitmenliğinde gerçekleştirdiğimiz origami 

atölyesinde keyif dolu anlar yaşadık. 

Gönüllülük ilkesi ve toplumsal fayda odağında 

dört haftalık atölye sürecini başarıyla 

tamamlayan Şengül Aydeniz’e emek ve 

katkılarından dolayı teşekkür ederiz. 
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Geçtiğimiz yıl Fotoğrafçı Hatice Aslankaya 

Dindar eğitmenliğinde ilk kez açtığımız 

Fotoğraf Atölyemiz, sizlerden gelen yoğun ilgi 

ve sevgili hocamızın da desteğiyle bu dönem 

de yeniden başladı! 

Atölyemizin birbirinden güzel çıktılarından 

kareleri ara ara sizlerle paylaşacağız. 

Gönüllülük ilkesi ve kentlilik bilinciyle bilgi 

ve birikimini bizlerle paylaşan Hatice 

Aslankaya Dindar’a ve ilgiyle katılan tüm 

katılımcılarımıza gönülden teşekkür ederiz. 

 

 

7 Kasım 2025 

Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Yeşilay 

Kulübü Üyeleri Konseyimizde Tanışma 

Etkinliklerini Gerçekleştirdi. 

06 Kasım 2025 Perşembe günü saat 17.00–

19.00 arasında, Bilecik Şeyh Edebali 

Üniversitesi Yeşilay Kulübü üyeleri 

konseyimizde tanışma etkinliklerini 

gerçekleştirdiler. Etkinlik kapsamında yeni 

üyeler bir araya gelerek tanışma fırsatı buldu, 

bağımlılıklara karşı farkındalık oluşturuldu ve 

çeşitli eğitici oyunlar oynandı. 

Bilecik Kent Konseyi olarak, üniversitemizin 

değerli öğrencilerini her zaman desteklemeye 

ve gençlerimizin sağlıklı yaşam bilincini 

güçlendiren bu tür faaliyetlerin yanında 

olmaya devam edeceğiz. 
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Bilecik Kadın Girişimi Üretim ve İşletme 

Kooperatifi’nden Konseyimize Ziyaret. 

Bilecik Kadın Girişimi Üretim ve İşletme 

Kooperatifi Başkanı Berna Külhan ve yönetim 

kurulu üyeleri konseyimizi ziyaret ettiler. 

Konsey Başkanımız Hakkı Aynur ve Kadın 

Meclisi Başkanımız Ayla Ercan'ın da 

bulunduğu görüşmede konseyimizin 

kooperatifle ortaklaşa yürüteceği sosyal 

projeler üzerine verimli bir görüşme 

gerçekleştirdik. 

Kooperatifin ürettiği ürünler arasında yer alan, 

kültürel ve yöresel değeriyle öne çıkan Bilecik 

Bezi başta olmak üzere tüm çalışmalarında 

başarılar ve kolaylıklar diliyoruz. 

 

Türk Dünyası Gençlik Konseyi bünyesinde 

faaliyet gösteren, Türk Devletleri Teşkilatı’nın 

gençlik platformu olan Bilecik Şeyh Edebali 

Üniversitesi Türk Dünyası Gençlik Topluluğu 

Başkanı Umut Arda Yılmaz, Başkan 

Yardımcısı Sefa Korkmaz ve platform üyesi 

Rovshan Ahmadov ile konseyimizde ortak 

çalışma alanlarımız üzerine bugün verimli bir 

görüşme gerçekleştirdik. 

 

3. Bilecikliler Şenliği ve Tanıtım Günleri’nde 

BKK Halk Oyunları Ekibimizden Unutulmaz 

Gösteri. 

Bugün Odunpazarı Hicri Sezen Parkı’nda 

(Eskişehir) Eskişehir Bileciklililer Eğitim, 

Kültür ve Sosyal Yardımlaşma Derneği 

tarafından gerçekleştirilen etkinlikte Bilecik 

Kent Konseyi Halk Oyunları ekibimiz 

muhteşem bir performansla izleyenleri 

büyüledi. 

Yıllardır Bilecik’imizin müzik ve halk oyunları 

kültürünü yaşatıp gelecek nesillere aktaran 

değerli eğitmen ve müzisyenlerimiz Kazım 

Kaya ve İsa Özdil başta olmak üzere; halk 

oyunları ekibimizde yer alan Nurdan Kurut, 

Kader Sargıl, Rahime Paşaoğlu, Nagihan 

Buzacı, Serpil Kaya, Hafize Avcı, Yasemin 

Yılmaz, Şükran Salihoğlu, Yasemin Taşçı, 

Meral Ersin ve Şefika Yücel’e emekleri için 

gönülden teşekkür ederiz. 

Bilecik’in kültürünü, oyunlarını ve folklor 

ruhunu yaşatmaya devam ediyoruz. 

 

Videomuzu Bilecik Kent Konseyi YouTube 

hesabımızdan izleyebilirsiniz. 

 

https://www.youtube.com/shorts/47xfpBQiD3I

?feature=share 
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3.⁠ ⁠Bilecikliler Şenliği ve Tanıtım 

Günleri’ndeyiz. 

Eskişehir Bileciklililer Eğitim, Kültür ve 

Sosyal Yardımlaşma Derneği tarafından 8 

Kasım Cumartesi günü Hicri Sezen Parkı 

(Odunpazarı)’nda düzenlenen etkinlikte, 

konseyimizin Kadın Meclisi’ne bağlı Üretici 

Kadınlar Pazarı üyelerimiz ve Halı Dokuma 

Atölyesi usta dokumacımız Sevil Tuzak 

öğrencileriyle birlikte yer aldık. 

Ayrıca, şehrimizin yerel sanatçılarından Kazım 

Kaya ve İsa Özdil yönetiminde çalışmalarına 

düzenli olarak konseyimizde devam eden 

Bilecik Kent Konseyi Halk Oyunları ekibimiz 

yerel oyunlarımızı sergileyerek izleyenleri 

kendilerine hayran bıraktı. 

Standımızı ziyaret eden misafirlerimize 

teşekkür ediyor, emekleriyle üretime katkı 

sunan tüm kadınlarımızı gönülden kutluyoruz. 

Bir araya gelmemize vesile olan Eskişehir 

Bilecikliler Kültür ve Sosyal Dayanışma 

Derneği Başkanı Sayın Ahmet Saraç’a ve 

Bilecik sevdalısı tiyatrocu Enis Zeytinler’e 

teşekkür ederiz. 
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Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk'ü, aramızdan ayrılışının 87. 

Yıldönümünde sevgi, saygı ve özlemle 

anıyoruz. 

 

Bilecik Kent Belleği’ne Değerli Bir Katkı! 

30 yıllık memuriyet hayatı boyunca Mahalli 

İdareler Müdürlüğü gibi birçok yöneticilik 

görevinde bulunan, Bilecik Belediye Başkan 

Yardımcılığı yapmış ve günümüzde Bilecik İl 

Genel Meclisi Üyesi (CHP) olarak görevine 

devam eden İsmail Hakkı Elmas, Bilecik’in 

kültür ve tarihine dair birbirinden kıymetli 

fotoğraf ve belgeleri Kent Konseyi Başkanımız 

Hakkı Aynur’a teslim etti. 

Kültürümüze ve kent tarihimize gösterdiği ilgi 

ve katkılarından dolayı kendisine teşekkür 

ederiz. 

Tüm hemşehrilerimizi, Bilecik’in ortak 

hafızasına katkı sunmak üzere Bilecik Kent 

Konseyi’ne bekliyoruz. 

 

11 Kasım 2025 

Bilecik’in Ticari Hafızasına Değerli Bir Katkı 

Şehrimizin en eski esnaflarından, 1936 yılında 

Atatürk Bulvarı üzerinde Terzi Ahmet Okat 

tarafından kurulan Okatlar Terzihane ve 

Konfeksiyon’un üçüncü kuşak temsilcisi Murat 

Okat bugün Bilecik Kent Konseyi’ni ziyaret 

etti. 

Murat Bey, Bilecik’in ticari tarihine ışık 

tutacak birbirinden değerli fotoğraf ve 

belgeleri Bilecik Kent Belleği Projesi 

kapsamında bizlerle paylaştı. 

Kurulduğu günden bu yana hizmet vermeye 

devam eden Okatlar Terzihane ve 

Konfeksiyon, şehrimizin hafızasında köklü bir 

yere sahip az sayıdaki işletmelerden biridir. 

Kendilerine ilgileri ve destekleri için teşekkür 

ediyor, tüm hemşehrilerimizi Bilecik Kent 

Belleği’ne katkı sunmak üzere Bilecik Kent 

Konseyi’ne davet ediyoruz. 
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Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Tarih 

Bölümü öğrencilerinden Kadir Sami Akca, 

Bilecik Kent Belleği’ni ziyaret etti. Bilecik 

üzerine yapmayı planladığı akademik 

araştırmalarda, sayfamızda yer alan kaynak ve 

belgelerden yararlanmak üzere bizden bilgi 

aldı. 

Bilecik Kent Belleği arşivinin akademik 

araştırmalara ve bilimsel çalışmalara kaynak 

olarak kullanılması, projemizin temel 

hedeflerinden biridir. 

Kadir Sami Akca’ya ilgisi için teşekkür ediyor, 

çalışmalarında başarılar diliyoruz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilecik Kent Belleği’ne Bir Katkı Daha! 

Bilecik’in tanınan simalarından, Beşiktaş 

Mahalle Muhtarımız Mustafa Vural'ın oğlu 

Tarih Öğretmeni Birkan Vural, bugün Bilecik 

Kent Konseyi’ni ziyaret etti. 

Birkan Vural, arşivinde bulunan Bilecik'e dair 

değerli bilgi, belge ve fotoğrafları Bilecik Kent 

Belleği ile paylaştı. Ayrıca, Bilecik Şeyh 

Edebali Üniversitesi Tarih Bölümü'nde Doç. 

Dr. Selma Göktürk Çetinkaya danışmanlığında 

titizlikle hazırladığı ve alanında ilk özel 

çalışmalardan biri olan “Demokrat Parti 

Döneminde Bilecik’te Siyasi Hayat (1950–

1960)” isimli tezini, Kent Belleği kitaplığında 

değerlendirilmek üzere Konsey Başkanımız 

Hakkı Aynur’a teslim etti. 

Kıymetli katkı ve ilgisinden dolayı Birkan 

Vural’a teşekkür ediyoruz. 

Bilecik’in hafızasına katkı sağlamak isteyen 

tüm hemşerilerimizi Bilecik Kent Konseyi’ne 

bekliyoruz. 
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Çocuk Meclisimiz ile çocuklarımızın kültürel, 

sanatsal ve entelektüel gelişimlerini 

desteklemek için dolu dolu bir yıl geçirdik! 

                             

Alanında uzman ve gönüllü eğitmenlerimizin 

katkılarıyla 2024–2025 döneminde birçok 

atölye programı gerçekleştirdik. 

Emek veren tüm eğitmenlerimize teşekkür 

ederiz.      

Kentimizin en değerli parçası olan 

çocuklarımız için üretmeye ve birlikte 

büyümeye devam ediyoruz.      

Atölye raporumuzu internet sayfamızda 

inceleyebilirsiniz. 
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Bilecik Müzeleri Üzerine Anket Sonuçlarımız 

Yayında!  

Bilecik müzeleriyle ilgili halkımızın görüşlerini 

öğrenmek amacıyla 100 kişiyle 13 soruluk bir 

soruluk anket gerçekleştirdik. 

Anketin yanı sıra, katılımcılarımızın 

düşüncelerini paylaşabilmeleri için iki açık 

uçlu soru da ekledik. Katılımcılarımızın “En 

beğendiğiniz özellik neydi?” ve “Müzeler 

daha fazla nasıl ziyaret edilir?” sorularına 

verdikleri yanıtlar başta olmak üzere tüm 

sonuçlar artık yayında! 

 

  

 

Sonuçlara Bilecik Kent Konseyi internet 

sayfamızdan ulaşabilirsiniz. 

 

Katılım gösteren tüm hemşehrilerimize 

teşekkür ediyor, herkesi şehrimizin değerli 

müzelerini ziyaret etmeye davet ediyoruz. 

 

Şehrimizin kültür emekçisi müze 

görevlilerimize de çalışmalarında kolaylıklar 

diliyoruz. 
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12 Kasım 2025 

Bilecik Kent Belleği’ne Bir Katkı Daha! 

Bilecik’in tanınan simalarından, Beşiktaş 

Mahalle Muhtarımız Mustafa Vural'ın oğlu 

Tarih Öğretmeni Birkan Vural, bugün Bilecik 

Kent Konseyi’ni ziyaret etti. 

Birkan Vural, arşivinde bulunan Bilecik'e dair 

değerli bilgi, belge ve fotoğrafları Bilecik 

Kent Belleği ile paylaştı. Ayrıca, Bilecik Şeyh 

Edebali Üniversitesi Tarih Bölümü'nde Doç. 

Dr. Selma Göktürk Çetinkaya 

danışmanlığında titizlikle hazırladığı ve 

alanında ilk özel çalışmalardan biri olan 

“Demokrat Parti Döneminde Bilecik’te Siyasi 

Hayat (1950–1960)” isimli tezini, Kent Belleği 

kitaplığında değerlendirilmek üzere Konsey 

Başkanımız Hakkı Aynur’a teslim etti. 

Kıymetli katkı ve ilgisinden dolayı Birkan 

Vural’a teşekkür ediyoruz. 

Bilecik’in hafızasına katkı sağlamak isteyen 

tüm hemşerilerimizi Bilecik Kent Konseyi’ne 

bekliyoruz. 

 

 

 

 

 

  

12 Kasım 2025 

Bilecik Kent Konseyi’nde misafirlerimiz vardı! 

Bugün Onbir Onbir Bilecikliler Grubu Kurucu 

Başkanı Hikmet Güven ve değerli ekip üyeleri 

Naim Emir, Metin Kamber, Rukiye Özdemir, 

Sedat Uzun, Cafer Gürel ve Erdoğan Yılmaz 

Konseyimizi ziyaret ettiler. 

Grubun faaliyetleri ve hedefleri hakkında 

yaptıkları sunumun ardından, birlikte 

gerçekleştirebileceğimiz ortak projeler 

üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdik. 

Ziyaretçilerimiz arasında yer alan yazar 

Rukiye Özdemir, bize “En İyi Arkadaşım”, 

“Sevimli Bulut Riki”, “Renkli Hayvanlar 

Mandala” adlı çocuk kitapları ile “Daha 

Papatyalara Yetişeceğim” isimli şiir kitabını 

hediye etti. Kendisi aynı zamanda üç ayda bir 

yayımlanan “Köprübaşı Edebiyat” isimli bir e-

dergi yayınlamaktadır. 

Nazik ziyaretleri ve güzel paylaşımları için 

Onbir Onbir Bilecikliler Grubu’nun tüm 

üyelerine teşekkür ederiz. 
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13 Kasım 2025 

 

 

 

 

Bilecik Kent Belleği Yayın Kurulu 7. Toplantısı 

Gerçekleştirildi. 

Bilecik Kent Belleği Yayın Kurulu 

toplantımızın yedincisini Bilecik Kent Konseyi 

Başkanımız Hakkı Aynur ve Bilecik Kent 

Belleği projemizin akademik danışmanı 

Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi Tarih 

Bölümü’nden Dr. Öğr. Üyesi Ali Okumuş’la 

gerçekleştirdik. Ayrıca bu toplantımıza Bilecik 

Şeyh Edebali Üniversitesi Beşeri ve Ekonomik 

Coğrafya Anabilim Dalı’ndan Dr. Öğr. Üyesi 

Serhat Ay, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi 

Kalite Koordinatörlüğünde görevli Gülden 

Çavdar, Bilecik Belediyesi personellerinden 

bellek projemizin bilişim sorumlusu Salih 

Zeyhan ve Bilecik Kent Belleği Söyleşileri 

sorumlumuz Orçun Yangın’ın katılımıyla yeni 

kararlar aldık. 

Toplantımızda, halkımızdan gelen yeni 

fotoğraf ve belge koleksiyonlarını tek tek 

inceledikten sonra; 

Bilecik Kent Belleği internet sayfasının 

İngilizce olarak da hizmet vermesi, 

Altyapısal sistemin geliştirilmesi, 

Bilecik Kent Belleği tarihi şehir haritası 

çalışmalarının programlanması, 

Bilecik Kent Belleği Söyleşileri’nin yeni 

çekimlerinin planlanması, 

Bilecik Kent Belleği kitaplığının düzenlenmesi 

gibi konular üzerinde değerlendirmelerde 

bulunduk. 

Bilecik Kent Belleği projemiz; gelişen 

altyapısı, zenginleşen koleksiyonları ve 

söyleşi video çekimleriyle büyümeye devam 

ediyor. Kent belleğimize katkı sunan ve 

destek veren tüm paydaşlarımıza teşekkür 

ederiz. 
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Bilecik Kent Belleği Sahada. 

 

Bugün gerçekleştirdiğimiz 7. Yayın Kurulu 

toplantımızın ardından merkez ilçemize bağlı 

Küplü Köyü’ne kısa bir saha ziyareti 

gerçekleştirdik. 

 

Tarih ve kültürle dolu kentimizin her bir 

köşesini keşfetmeye, Bilecik’in belleğini 

yaşatmaya devam ediyoruz. 

 

 

 

 

 

 

Türkiye’nin taraf olduğu UNESCO Somut 

Olmayan Kültürel Mirasın Korunması 

Sözleşmesi kapsamında 2021 yılında 

“Çömlekçilik” alanında Yaşayan İnsan 

Hazinesi unvanı verilen ve bu ay içinde vefat 

eden Çömlek Ustası Salim Yaşar’ın oğlu, 

ressam Recai Yaşar, bugün Bilecik Kent 

Konseyini ziyaret etti. 

Ziyarette, rahmetli Salim Yaşar ile Bilecik 

Kent Belleği Söyleşileri kapsamında 

gerçekleştirdiğimiz; ancak henüz Bilecik Kent 

Belleği YouTube kanalında yayınlamadığımız 

söyleşi kaydını birlikte izledik. 

Nazik ziyaretinden dolayı Recai Yaşar’a çok 

teşekkür ederiz, bu vesileyle Çömlek Ustası 

Salim Yaşar’ı bir kez daha rahmet, saygı ve 

özlemle anıyoruz. 

 

Snooker oyuncusu Murat Kiremitçi 

konseyimizi ziyaret etti. 

Bozüyük’te yaşamını sürdüren ve snooker 

alanında katıldığı çeşitli yarışmalarda elde 

ettiği dereceler ile şehrimizin adını başarıyla 

temsil eden Murat Kiremitçi’ye nazik 

ziyaretleri için teşekkür ediyor, çalışmalarında 

başarılar diliyoruz. 
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11.11 Bilecikliler Günü’nde Şehrimizin Farklı 

Değerleriyle TRT 1’deydik. 

11 Kasım 2025 tarihinde TRT 1’de yayınlanan 

Alişan ile Hayata Gülümse programının 

Bilecik’in değerlerinin tanıtıldığı 777. 

bölümünde, Bilecik Kent Konseyi olarak biz 

de yerimizi alıp şehrimizin kültürel 

değerlerinin tanıtıldığı bu programa katkı 

sunma fırsatı bulduk. 

Bilecik Kent Konseyi Folklor ekibimizden 

değerli eğitmenlerimiz Mahalli Sanatçı Kazım 

Kaya ve İsa Özdil ile birlikte Nurdan Kurut, 

Kader Sargıl, Rahime Paşaoğlu, Nagihan 

Buzacı, Serpil Kaya, Hafize Avcı, Yasemin 

Yılmaz, Şükran Salihoğlu, Yasemin Taşçı, 

Meral Ersin ve Şefika Yücel Bilecik’in yöresel 

halk oyunlarını sergileyerek izleyenleri 

kendilerine hayran bıraktı. 

Folklor ekibimizin yanı sıra, konseyimiz çatısı 

altında Bilecik Belediyesi Sanat Sokağı’nda 

geleneksel dokumacılık sanatını yaşatan Sevil 

Tuzak, el dokuması halılarını ve şehrimizin 

unutulmaya yüz tutmuş tarihi bir değeri olan 

kadife çatma sanatını anlattı. 

Ayrıca, şehrimizde yaptığı gıda tescilleme 

çalışmaları ve Bilecik mutfağına katkıları ile 

tanınan, konseyimizin de değerli 

destekçilerinden Bilecik Şeyh Edebali 

Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Gıda 

Teknolojisi Bölümü Öğretim Görevlisi Mesut 

Kaplan, yöresel mutfağımızı tanıtıp mevcut 

çalışmaları hakkında bilgi verdi. Mesut 

Hocamız ayrıca, şehrimizin önemli 

değerlerinden biri olan Bilecik Mermerinin 

tescil çalışmaları hakkında da bilgi paylaşarak, 

şehrimizin bir diğer özelliğini tüm Türkiye’ye 

tanıttı. 

Şehrimizin ve kültürümüzün ulusal ekranda 

tanıtıldığı bu özel programda yer almamızı 

sağlayan tüm kurumlarımıza ve emek veren 

konsey gönüllülerimize teşekkür ederiz. 
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Tenor Ahmet Borcaklı 

 

1918 yılında Bilecik’te doğan Ahmet Borcaklı, 

Türk müzik kültürünün gelişimine önemli 

katkılar sağlamış bir tenor, müzikolog ve 

kütüphanecidir. 

 

İlk ve orta öğrenimini Bilecik’te tamamlayan 

sanatçı, müzik eğitimine Gazi Terbiye 

Enstitüsünde devam etmiş; yeteneği ve 

çalışkanlığıyla kısa sürede dikkat çekmiştir. 

 

1958 yılında İtalyan Hükümeti’nin sağladığı 

bursla Milano kentine giderek ileri düzey şan 

eğitimi alan Borcaklı, burada edindiği birikimi 

Türkiye’ye dönerek hem sahne çalışmalarına 

hem de müzik eğitimine yansıtmıştır. 

 

Sanat yaşamındaki başarısının yanı sıra, Millî 

Kütüphane Genel Müdürlüğü Müzik ve Güzel 

Sanatlar Bölümleri Müdürü olarak görev 

yapmış; Türkiye’de müzik alanında 

uzmanlaşmış ilk kütüphaneciler arasında yer 

almıştır. Bu görevi sırasında müzik arşivciliği, 

derleme, kataloglama ve koleksiyon geliştirme 

konularında öncü çalışmalar yürütmüş; ülkede 

müzik bilgi merkezlerinin temellerinin 

atılmasına katkı sağlamıştır. 

 

Sahne faaliyetleri, bilimsel derlemeleri, katalog 

çalışmaları ve müzik arşivciliği alanındaki 

hizmetleriyle Türk müzik mirasına kalıcı 

olarak adını yazdıran Ahmet Borcaklı, hem 

sanatçı hem de kültür insanı kimliğiyle 

ülkemizin değerli isimlerinden biri olmuştur. 
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18 Kasım 2025 

Gazeteci, STK yöneticisi, siyasetçi ve XVIII. 

Dönem Bilecik Milletvekili Sayın Tayfur Ün 

bugün Konseyimizi ziyaret etti. 

Çeşitli dönemlerde Bilecik Sanayi ve Ticaret 

Odası Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği, 

SÖRMAŞ Halka Açık Şirket Basın Müşavirliği 

ve Yarın Gazetesi Sorumlu Yazı İşleri 

Müdürlüğü görevlerinde bulunan; ayrıca 

Cumhuriyet, Hürriyet, Milliyet, Anadolu 

Ajansı ve Türk Haberler Ajansı Bilecik 

Temsilciliklerini yürüten Sayın Ün, Beden 

Terbiyesi Bölge Ceza Kurulu Başkanlığı ile 

Eskişehir Gazeteciler Cemiyeti Denetleme 

Kurulu Başkanlığı görevlerinde de yer almıştır. 

Kıymetli büyüğümüz, eski milletvekilimiz 

Sayın Tayfur Ün’ü, Kadın Meclisi Başkanımız 

Ayla Ercan ve meclis üyelerimizle birlikte 

karşıladık. 

Ziyaretleri için Sayın Tayfur Ün’e teşekkür 

ederiz. 

 

Konseyimizin Yürütme Kurulu üyelerinden 

Sedat Bayam ile şehrimizin eski yerlilerinden 

Fahrettin Tunç bugün konseyimizi ziyaret etti. 

Atölye çalışmalarımız, faaliyetlerimiz ve 

projelerimiz hakkında kendilerine detaylı bilgi 

verdik. Nazik ziyaretleri için teşekkür ederiz. 

 

 

 

19 Kasım 2025 

Bilecik Kent Belleği 8. Yayın Kurulu 

toplantımızı, Kent Konseyi Başkanımız Hakkı 

Aynur, akademik danışmanımız Dr. Ali 

Okumuş ve Ankara’dan misafirimiz sahaf 

Osman Andiç (Kaldırım Sahaf) ile bir araya 

gelerek gerçekleştirdik. Yeni 

koleksiyonlarımızı inceledik ve projemize 

yönelik anlamlı kararlar aldık. 

Ardından Bilecik İl Kültür ve Turizm Müdürü 

Serkan Bircan bizi ziyaret ederek, UNESCO 

tarafından kabul edilen “Şeyh Edebali’nin 

Vefatının 700. Yıldönümü (2026)” programı 

hakkında bizi bilgilendirdi. Bu önemli sürece 

Bilecik Kent Konseyi olarak katkı sunmak 

istediğimizi ilettik. Ziyareti ve desteği için 

kendisine teşekkür ederiz. 
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19 Kasım 2025 

 

 

Gelenekten Geleceğe… 

Bilecik’in Gölpazarı ilçesi Beşevler 

Köyü’nden Besrin Ezar ve Derya Göbet 

kardeşlerimizin yöresel desenlerle bezeli 

kıymetli dokumaları, Perihan Ak aracılığıyla 

konseyimize ulaştı ve Bilecik İl Kültür ve 

Turizm Müdürü Serkan Bircan’a teslim edildi. 

Kültürümüzün korunması ve gelecek kuşaklara 

aktarılması konusunda gösterdikleri hassasiyet 

nedeniyle Besrin Ezar, Derya Göbet ve Perihan 

Ak’a; ilgi ve destekleri için İl Kültür ve Turizm 

Müdürümüz Serkan Bircan’a teşekkür ederiz. 

Kültürümüzün değerlerini birlikte yaşatıyoruz. 

 

Konseyimiz Yürütme Kurulu Üyemiz Mefail 

Ateş, değerli bir ziyaret gerçekleştirdi. Mevcut 

projelerimiz ve önümüzdeki haftalarda hayata 

geçireceğimiz çalışmalar üzerine fikir 

alışverişinde bulunarak verimli bir toplantı 

gerçekleştirdik. Toplantının ardından Bilecik 

Kent Belleği ile bilgi, belge ve fotoğraf 

paylaşımında bulunarak kültürel mirasımıza 

katkıda bulundu. İlgi ve destekleri için Mefail 

Ateş'e teşekkür ederiz. 

 

24 Kasım 2025 

“Rengi hissetmek” adında bir hayal kurduk. 

Bugün, Bilecik Kent Konseyi Engelli 

Meclisimizin ve aynı zamanda Altı Nokta 

Körler Derneği Bilecik Şubesi Başkanı Çiler 

Kocaman ile, Çocuk Gelişimi Uzmanı çini 

sanatçısı Ayşe Rümeysa Üzümcü'yü bir araya 

getirdik. Bu buluşma, görme engelli bireyler 

için hem duyumsal bir deneyim hem de 

toplumsal bir farkındalık yaratma amacıyla 

yapılacak bir çini atölyesinin temellerini attı. 
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Bilecik’in Öncü Öğretmenlerinden 

Başmuallim Talat Bey. 

Bilecik Kent tarihine damga vurmuş 

öğretmenlerin başında gelen isimlerden biri hiç 

şüphesiz Osmaneli mektebi müdürü 

Başmuallim Talat Bey’dir. Her ne kadar 

yaşamını ayrıntılı olarak bilmesek, hatta 

doğum ve ölüm tarihlerini tespit edemesek de 

yazıları ve 1926 yılında yayımladığı Osmaneli 

Tarihi isimli eseriyle her daim hatırlayacağımız 

bir kişidir. 

Kendisiyle ilgili ulaşabildiğimiz en erken bilgi 

Bilecik Kent Belleği koleksiyonunda bulunan 

bir fotokartta saklıdır. Bizzat Talat Bey 

tarafından 11 Temmuz 1340 [1924] tarihinde 

gönderilen fotokartın arkasında şu satırlar 

yazmıştı: “Kocaeli Lisesi muallimlerinden 

İsmail Uluğ Bey’e, et bayramınızı tebrik ve 

cümlemiz hakkında müteyemmin ve mesud 

olmasını temenni ederim.” Kartı Osmaneli 

Başmuallimi olarak imzalamıştı. 

Fotokartın ön yüzünde Bilecik tren istasyonu 

görüntüsünün olduğunu belirten yazı 

bulunmaktaydı. Kadraja giren kara tren ve 

önünde koşturma hâlindeki insanlar adeta o 

günü zihnimizde canlandırmaktaydı: Ön tarafta 

ellerindeki gazeteyi meraklı gözlerle inceleyen 

birkaç kişi, vagon penceresinden dışarıyı 

seyreden meraklı gözler, kendi arasında 

konuşanlar ve fotoğraf çeken kişiyi sanki tek 
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fark eden kişiymiş gibi bakan tren rayları 

arasında yalnız bir çocuk… Fotoğrafı çeken 

kişi demişken sol alttaki bir not hemen 

dikkatimizi çekiyor: “Foto: Talat” 

Arkadaki imza ile aynı olan bu yazı gösteriyor 

ki Başmuallim Bey, böylesine erken bir tarihte 

fotoğrafçılığa ilgi duymaktadır. 1926 yılında 

yayımladığı Osmaneli Tarihi isimli küçük 

kitapçıkta da Osmaneli’ni gösteren pek çok 

fotoğrafa yer vermesi onun bu ilgisinin başka 

bir yansımasıdır. Ne var ki kitaptaki 

fotoğraflarda onun imzası görülmüyor. Kim 

bilir belki de kitabındaki fotoğrafları da kendisi 

çekmiştir. 

Osmaneli Tarihi kitabı ayrı bir konu olsa da bu 

eser, Başmuallim Talat Bey’in fotoğrafçılığın 

yanı sıra başka bir özelliğini daha ortaya 

çıkarmaktadır. Kitapta başka hiçbir kaynakta 

geçmeyen Lefkeli şair Kerimi’yi ele aldığı bir 

bölüm bulunmaktadır. Başmuallim şöyle bir 

hikâye anlatır: Asıl adının Süleyman olan 

Kerimi, belli bir yaşa kadar Lefke’de 

yaşadıktan sonra tahsil için İstanbul’a gider. 

 

ARAŞTIRMA VE METİN BİLECİK KENT 

BELLEĞİ ARAŞTIRMA EKİBİ 

Referanslar: 

1. Bilecik Tren Garı Fotoğrafı (Bilecik Kent 

Belleği) 

2.Talat Kayıhan Bey masa başında görülüyor 

(Yeni Yol Mecmuası, Sayı 27 8 Mart 1340 

[1924] (Beyazıt Kütüphanesi Hakkı Tarık Us 

Koleksiyonu) 

3.Talat Bey'in de içinde olduğu kalabalık bir 

öğrenci topluluğu (Yeni Yol Mecmuası, Sayı: 

31 5 Nisan 1340 [1924] (Beyazıt Kütüphanesi 

Hakkı Tarık Us Koleksiyonu) 

4.Başmuallim Talat Bey'in Osmaneli Tarihi 

isimli itabının kapağı, 1926 (İBB Atatürk 

Kitaplığı) 

İstanbul’da aldığı eğitim ve sahip olduğu 

becerileri sayesinde katipliğe kadar yükselir. 

Aradan hayli zaman geçtikten sonra Lefke’yi 

ziyaret etmeye karar verir. Kasabaya yakın bir 

mesafeye kadar geldiğinde karşılaştığı bir 

Lefkeli onu tanır ve “O, hoş geldin Molla 

Kerimi” diye ona hitap eder. Koca şair bu 

molla lafzına çok canı sıkılır ve derhal geri 

döner. Bir daha hiç Lefke’ye gelmez. 

Başmuallim Talat Bey’in ifade ettiğine göre 

Şair Kerimi yaşadığı dönemde “kudret-i 

beyana malik kıymetli” bir şairdir. Şiirlerinden 

bazılarını kitabında da alıntılamaktadır. 

Öte yandan 8 Mart 1924 tarihinde Yeni Yol 

mecmuasından Talat Bey “Bir Rüya” ismiyle 

kaleme aldığı bir makalede de Süheyla ve 

Mualla adlı iki kardeşi anlatırken şiire 

başvurmuştur. Bu örnekler göstermektedir ki 

Başmuallim Talat Bey’in şiire ciddi bir merakı 

vardı. 

Yeni Yol Mecmuasında yer alan başka bir 

görüntüde Başmuallim Talat Bey için “Talat 

Kayıhan Bey” tabiri kullanılmaktadır. İleriki 

zamanda böyle bir soyadı almış olabileceği 

muhtemeldir. 

Bilecik muallimler birliğinde de çalışan Talat 

Bey, 1926 yılının haziran ve temmuz aylarında 

Bilecik valisi Tevfik Bey başkanlığında bir 

heyetle Romanya ve Macaristan’a bir inceleme 

ziyareti yapmışlardır. Heyette ayrıca belediye 

reisi, mektep müdür ve başmuallimleri 

bulunmaktaydı. Seyahatin eğitim konusuyla 

ilgili Başmuallim Talat Bey’in kaleme aldığı 

rapor 9 Ocak 1926 tarihinde Muallimler Birliği 

mecmuasının 15. sayısında yayımlanmıştı. 

Ayrıca 20 Şubat 1926 tarihli Vakit gazetesi de 

konuyu manşetlerine taşımıştı. 

24 Kasım öğretmenler günü vesilesiyle başta 

Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk 

olmak üzere, Bilecik’in öncü öğretmenlerinden 

Başmuallim Talat Bey’i, ebediyete göçmüş 

öğretmenlerimizi rahmetle anıyor ve bütün 

öğretmenlerimiz ile eğitim emekçilerimizin 

öğretmenler gününü kutluyoruz. 
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Bilecik Kent Konseyi olarak kentlilik bilinci ve 

gönüllülük ilkesi doğrultusunda birçok farklı 

konuda atölyeler düzenledik. Konseyimizin 

farklı meclisleriyle birlikte yürüttüğümüz bu 

çalışmalarla toplumun her kesimine ulaşmayı 

hedefledik. 

Kimi zaman sanat üzerine düşündük, kimi 

zaman İngilizce öğrendik; matematik çalıştık, 

kağıttan estetik işler ürettik, doğaya çıkarak 

fotoğraflar çektik. Aylarca emek verdiğimiz bir 

tiyatro oyununu ise yüzlerce kişinin huzurunda 

büyük bir heyecanla sahneledik. Yetişkinler, 

çocuklar ve engelleri birlikte aşmaya 

çalıştığımız birçok katılımcıyla dopdolu bir 

süreç yaşadık. 

Tüm bu yolculuk boyunca bizleri hiçbir zaman 

yalnız bırakmayan, gönüllü destekleriyle her 

daim yanımızda olup gücümüze güç katan 

değerli eğitmenlerimiz Ali Rıza Vural, Ayla 

Ercan, Ayşe Rümeysa Üzümcü, Behice Ceylan, 

Belgin Aynur, Dilek Artsın, Enis Zeytinler, 

Hatice Aslankaya Dindar, İsa Özdil, Kardelen 

Erken, Kazım Kaya, Perin Palamut, Reyhan 

Çelik, Serpil Yılmaz, Sevil Tuzak, Sinem 

Akyol, Şengül Aydeniz ve Vildan Poyraz 

Coşkun’a yürekten teşekkür ederiz. 

 

 

 

 

26 Kasım 2025 

Bilecik Kent Belleği 9. Yayın Kurulu 

toplantımızı, Konsey Başkanımız Hakkı Aynur 

ve projemizin akademik danışmanı Dr. Ali 

Okumuş’un katılımıyla gerçekleştirdik. 

Toplantıda, Kent Belleği internet sayfamızın 

altyapısının geliştirilmesine yönelik önemli 

kararlar aldık. 

Ardından, vatandaşlarımızdan ve 

koleksiyonerlerden belleğimize ulaşan 

birbirinden değerli ve nadir eserleri inceledik. 

İkinci fotoğrafta, bir koleksiyoner tarafından 

Bilecik Kent Belleği’yle paylaşılan, ünlü 

fotoğrafçı Guillaume Berggren (20 Mart 1835, 

Stockholm – 26 Ağustos 1920, İstanbul) 

tarafından 19. yüzyılın sonunda çekilmiş 

Başköy ve Osmaneli’ne ait orijinal fotoğraflar 

görülmektedir. 

Kent belleğimize katkı sunan tüm 

hemşehrilerimize ve koleksiyonerlerimize 

teşekkür ederiz. 
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Bu ay kaybettiğimiz Çömlek Ustası Salim 

Yaşar’ın oğulları Recep Yaşar, Recai Yaşar ve 

damadı Fevzi İşler konseyimizi ziyaret ettiler. 

Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür 

ediyor, Salim Ustamızı bir kez daha rahmet, 

saygı ve özlemle anıyoruz. 

2021 yılında Çömlekçilik dalında “Yaşayan 

İnsan Hazinesi” Ödülüne layık görülen Salim 

Yaşar Ustamızla atölyesinde 

gerçekleştirdiğimiz söyleşiyi, 

Bilecik Kent Belleği YouTube hesabımızdan 

izleyebilirsiniz: 

     https://www.youtube.com/watch?v=4xzEVyOq6Hc 

 

26 Kasım 2025 

Konseyimizin gönüllülerinden, Bilecik Şeyh 

Edebali Üniversitesi Meslek Yüksekokulu 

Gıda Teknolojisi Bölümü Öğretim Görevlisi 

Mesut Kaplan, bugün konseyimizi ziyaret etti. 

Şehrimizin yöresel mutfağının tescil 

çalışmalarıyla tanınan hocamıza, Onbir Onbir 

Bilecikliler Grubu’nun ziyareti sırasında 

konseyimize hediye edilen, Eskişehir’de 

faaliyet gösteren Lovely Bakery isimli kadın 

girişimciler tarafından hazırlanan reçetesi 

kendilerine ait olan ceviz şeklindeki özel 

kurabiyeleri ikram ederek uzman görüşlerini 

aldık. 

Nazik ziyaretleri ve değerli ilgileri için Mesut 

hocamıza teşekkür ederiz. 

 

         Çini Atölyemiz Başlıyor! 

Çini Sanatçısı Ayşe Rümeysa Üzümcü ile 

birlikte Dünya Engelliler Günü kapsamında 

özel bir çini atölyesi düzenliyoruz. 

              7–14 yaş arası gençlerimize yönelik bu 

anlamlı etkinlik, 

        1 Aralık Pazartesi 

         16:45-19.00 Saatleri Arasında 

      Bilecik Kent Konseyi adresinde 

gerçekleştirilecektir. 

Kontenjan 10 kişiyle sınırlıdır. 

Afişteki QR Kodla Kayıt Olabilirsiniz 

Bilgi için: 

     Çiler Kocaman – 0533 665 42 24 

(Bilecik Kent Konseyi Engelli Meclisi & Altı 

Nokta Körler Derneği Bilecik Şube Başkanı) 
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02282149000 

 

 

27 Kasım 2025 

Bugün Papatya Dergisi ve Devir Yayınevi 

Genel Yayın Yönetmeni Akutalp Balkan’ı 

konseyimizde ağırladık. 

Nazik ziyareti için kendisine teşekkür eder, 

Ekim ayında açılışını gerçekleştirdiği Devir 

Yayınevi’nin çalışmalarında başarılar dileriz. 

Bilecik Kent Belleği Söyleşilerimizin çekim ve 

montaj çalışmalarına aralıksız devam ediyoruz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Video çekimleri tamamlandıktan sonra, 

söyleşinin tam kaydını birkaç kez baştan sona 

izleyerek içeriği konu konu ayrıştırıyoruz. 

Videoya eşlik edecek müzikleri ve kullanılacak 

fotoğrafları seçiyor, açılış ve kapanış 

bölümlerini oluşturuyoruz. 

Son aşamada ses ve renk düzenlemelerini de 

tamamlayarak belgesel tadındaki 

söyleşilerimizi Bilecik Kent Belleği YouTube 

kanalımızda sizlerle buluşturuyoruz. 
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